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                 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

          ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

 

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών απευθύνει δημόσια πρόσκληση 

ενδιαφέροντος για την πρόσληψη φορολογικού συμβούλου, σύμφωνα με 

τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις 

1.Τα καθήκοντα του φορολογικού συμβούλου θα συνίστανται στην 

παροχή συμβουλών για κάθε είδους φορολογικά ζητήματα στους 

δικηγόρους, μέλη του ΔΣΑ και στους ασκούμενους δικηγόρους, που είναι 

εγγεγραμμένοι στο μητρώο του. Επιπλέον στα καθήκοντα θα είναι η 

επεξεργασία φορολογικών διατάξεων που άπτονται του επαγγέλματος του 

δικηγόρου καθώς και η σύνταξη σχετικών οδηγών/ενημερωτικών 

κειμένων. 

2.Η παροχή των συμβουλών θα πραγματοποιείται με φυσική 

παρουσία του φορολογικού συμβούλου μία ημέρα κάθε εβδομάδα για 

συγκεκριμένο χρόνο και μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας ή απάντησης 

ερωτημάτων με ηλεκτρονικά μηνύματα, σε εργάσιμες ώρες και ημέρες της 

εβδομάδας. 

3.Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι πτυχίου ή 

μεταπτυχιακού τίτλου ΑΕΙ ή ΤΕΙ της ημεδαπής ή αναγνώριση ισοτιμίας 

και αντιστοιχίας από τον ΔΟΑΤΑΠ, αν αποκτήθηκε στην αλλοδαπή, στο 

επιστημονικό πεδίο της λογιστικής και των χρηματοοικονομικών και να 

έχουν δεκαετή τουλάχιστον αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία ως 

φορολογικοί σύμβουλοι (όπως αυτή μπορεί να προκύπτει από τη σύνταξη 

κειμένων φορολογικού ενδιαφέροντος σχετικά με το δικηγορικό 

επάγγελμα ή τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικά σεμινάρια ή συνέδρια επί 

φορολογικών ζητημάτων για δικηγόρους). Επιπλέον προσόντα στον τομέα 

αυτό θα συνεκτιμηθούν.  



4.Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν το πτυχίο ή το 

μεταπτυχιακό τους τίτλο, τυχόν αναγνώριση ισοτιμίας και αντιστοιχίας 

από τον ΔΟΑΤΑΠ και αποδεικτικά έγγραφα στοιχεία για την 

επαγγελματική τους εμπειρία. 

5.Ο φορολογικός σύμβουλος, που θα προσληφθεί, θα αμείβεται με 

μηνιαία αμοιβή και θα καταρτίσει σύμβαση τριετούς διάρκειας με 

δυνατότητα ανανέωσης. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν τις αιτήσεις και τα συνοδευτικά 

τους έγγραφα στο πρωτόκολλο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών έως 

την Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022. 
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